

**ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«ПЕРЕСТРАХУВАЛЬНЕ ТОВАРИСТВО «ЄВРОПОЛІС»
2018 РІК**

Організаційна структура й опис діяльності підприємства.

Кількість працівників станом на 31 грудня 2018 року : 30 особи, з яких 3 жінки.

Місцезнаходження: 01032, м.Київ, вулиця Старовокзальна, 13.

Приватне Акціонерне товариство «Перестраховальне товариство «Європоліс» (далі - Товариство) є самостійним господарюючим суб'єктом, що створене відповідно до чинного законодавства України.

В своїй діяльності Товариство керується Цивільним кодексом України, законами України "Про страхування", "Про цінні папери та фондовий ринок" та іншими законодавчими актами України, нормативно-правовими актами органів виконавчої влади, а також органів, які здійснюють державний нагляд за страховою діяльністю.

Основною метою діяльності Приватне Акціонерне товариство «Перестраховальне товариство «Європоліс» є страхова діяльність направлена на захист особистих, майнових інтересів громадян та юридичних осіб, як на території України, так і за її межами, розміщення страхових резервів, перестраховання, накопичення ресурсів, страхове посередництво.

Предметом безпосередньої діяльності Товариства є страхування, перестраховання і фінансова діяльність, пов'язана з формуванням, розміщенням страхових резервів та їх управлінням.

Товариство здійснює свою діяльність за зазначеними видами діяльності у вигляді надання фізичним та юридичним особам страхових послуг в різних галузях діяльності, забезпечення страхового захисту цих осіб інтересів, відшкодування збитків, заподіяних цим особам при настанні страхових випадків.

Страхова діяльність Товариства здійснюється на підставі відповідних ліцензій, отриманих у визначеному законодавством порядку.

Товариство може здійснювати будь-які операції для забезпечення власних господарських потреб.

Товариство є господарським товариством і має організаційно-правову форму акціонерне товариство. Товариство є юридичною особою.

Товариство має ліцензії на здійснення страхової діяльності за видами страхування іншими, ніж страхування життя на наступні види страхування, а саме:

№п/п	Вид страхування	№ ліцензії	Термін дії ліцензії
<u>у формі добровільного:</u>			
1	Страхування майна [крім залізничного, наземного, повітряного, водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту), вантажів та багажу (вантажобагажу)]	584652	безстрокови й
2	Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)		безстрокови й
3	Страхування майна від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ	584651	безстрокови й
4	страхування фінансових ризиків		безстрокови й

5	Медичне страхування (безперервне страхування здоров'я)	безстрокови й
6	Страхування наземного транспорту (крім залізничного)	безстрокови й
7	Страхування відповідальності перед третіми особами (іншої, ніж передбачена пунктами 12 - 14 цієї статті)	безстрокови й
8	Страхування кредитів (у тому числі відповідальності позичальника за непогашення кредиту)	безстрокови й
9	Страхування інвестицій	безстрокови й
10	Страхування сільськогосподарської продукції	безстрокови й

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов'язань відбувається в ході звичайної діяльності. Оцінюючи доречність припущення про безперервність, управлінський персонал бере до уваги всю наявну інформацію щодо майбутнього - щонайменше на 12 місяців з кінця звітної періоду, але не обмежуючись цим періодом.

Результати діяльності.

Порівняльні показники за страховою діяльністю:

(тис. грн.)

Показник	2018 рік
Премії підписані (валова сума)	294
Чисті зароблені страхові премії	129
Премії передані в перестраховання	50
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	-
Фінансовий результат до оподаткування	12
Податок на прибуток	11

У звітному періоді діяльність Товариства є прибутковою.

Товариство має плани щодо розширення страхового поля. ПрАТ «ІТ «Європоліс» в 2019 році має намір отримати ліцензії для здійснення нових видів страхування, введення нових страхових продуктів, та підвищення якості обслуговування. Ці заходи сприятимуть залученню нових клієнтів уже в 2019 році.

Надходження страхових платежів за видами страхування

в тис.грн. з одним десятковим знаком

Медичне страхування (безперервне страхування здоров'я)	-1,0
Страхування наземного транспорту (крім залізничного)	-236,4
Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)	-0,1
Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ	-15,3

Страховання майна [крім залізничного, наземного, повітряного, водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту) -15,2

Страховання фінансових ризиків 25,6

Розглядаючи окремо кожен вид страхування це виглядає наступним чином:

-5,21% від страхових платежів становить страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ;

-5,18% від страхових платежів становить страхування майна (іншого, ніж передбаченого пунктами 7-12);

-0,03% від страхових платежів становить страхування вантажів та багажу (вантажобагажу);

-0,34% від страхових платежів становить медичне страхування (безперервне страхування здоров'я);

-8,72% від страхових платежів становить страхування фінансових ризиків;

-80,52% від страхових платежів становить страхування наземного транспорту (крім залізничного).

Ліквідність і зобов'язання.

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, зобов'язаннями, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. Товариство здійснює управління своєю ліквідністю шляхом ретельного моніторингу запланованих платежів у рахунок очікуваних страхових виплат, а також вибуття грошових коштів внаслідок повсякденної діяльності. Керівництво щомісяця розглядає прогнози грошових потоків Компанії. Управління потребами ліквідності Компанії здійснюється за допомогою як короткострокових, так і довгострокових прогнозів.

Товариство дотримується нормативів достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів. Оцінка прийнятних активів здійснена у відповідності з вимогами МСФЗ. Згідно ст.30 Закону України від 07.03.1996 р. № 85/96-ВР «Про страхування» Товариство відповідно до обсягів страхової діяльності підтримує належний рівень фактичного запасу платоспроможності (нетто-активів).

Технічні резерви представлені такими категоріями дозволених активів:

Категорії активів	2017	2018
:	-	
Грошові кошти на поточному рахунку	2	40,9
Банківські вклади (депозити)	3	97,8
Права вимоги до перестраховиків	-	21,1
Разом	5	159,8

При формуванні страхових резервів Компанія дотримується вимог законодавства України. Товариство має достатньо коштів для своєчасного виконання прийнятих страхових та перестрахових зобов'язань. Компанія не має простроченої кредиторської та дебіторської заборгованості. Перестраховування проводиться у відповідності до діючих ліцензій на провадження страхової діяльності з урахуванням нормативу власного утримання за кожним об'єктом страхування, що становить 10% від розміру сплаченого статутного капіталу та сформованих страхових резервів. Протягом 2018 року з перестраховиками-резидентами уклались договори перестраховування ризиків. Сума платежів, належних перестраховикам за 2018 рік, складає 50.2 тис. грн., в тому числі за видами страхування:

Страхування наземного транспорту (крім залізничного)	-46,0
Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ	-2,1
Страхування майна [крім залізничного, наземного, повітряного, водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту)]	-2,1

Екологічні аспекти.

Діяльність Товариства пов'язана з укладенням та виконанням договорів страхування (перестраховування), здійснюється на підставі ліцензій уповноваженого органу, яка не вимагає наявності політики в галузі охорони навколишнього середовища. При цьому Товариство виконує всі загальноприйняті вимоги і стандарти, встановлені законодавством у сфері екології та природоохоронної політики.

Соціальні аспекти та кадрова політика.

Політика Товариства в сфері персоналу ґрунтується і діє відповідно до Кодексу Законів про Працю в Україні.

Основними принципами в сфері персоналу є:

- постійне вдосконалення працівником виконуваної ним роботи;
- високі стандарти якості;
- постійне підвищення рівня своїх знань і розвиток професійних навичок.

Навчання персоналу Товариства здійснюється з метою формування та підтримки необхідного рівня кваліфікації персоналу з урахуванням вимог і перспектив стратегічного розвитку Товариства

Значний наголос в питанні навчання персоналу робиться на навчання працівників підрозділу продажів Товариства, для забезпечення можливості кваліфікованого консультування потенційних і діючих клієнтів при укладанні договорів страхування.

Основні завдання кадрової політики ПрАТ «ПТ «Європоліс»:

- підтримання необхідного рівня соціальної захищеності працівників і їх сімей;
- надання співробітникам можливості реалізувати свій творчий хист з користю для бізнесу компанії за гідну винагороду;
- створення мотиваційного середовища і відповідної інфраструктури для постійного підвищення кваліфікації працівників компанії;
-

- забезпечення збереження та примноження професійного досвіду, його передачі від заслужених експертів до молодих спеціалістів;
- формування справедливої і прозорої системи оплати праці, зав'язаною на результат;
- пошук і залучення в компанію талановитої молоді, забезпечення подальшого розвитку молодих фахівців.

Товариство вважає, що обов'язкове дотримання всіх існуючих норм і стандартів в галузі охорони праці і техніки безпеки є найважливішою умовою успішного розвитку. У зв'язку з цим, Товариство прагне забезпечити безпеку своїх працівників на робочих місцях, забезпечення безпеки інших осіб, що мають відношення до діяльності Товариства.

Всі співробітники Товариства розуміють і несуть відповідальність за виконання вимог, пов'язаних з охороною праці та технікою безпеки, а керівники структурних підрозділів несуть персональну відповідальність за техніку безпеки своїх працівників. Товариство вважає, що правильне і неухильне дотримання вимог безпеки, охорони здоров'я та навколишнього середовища з боку працівників грає ключову роль в успішній діяльності Товариства.

Ризики.

Функція управління ризиками в Товаристві здійснюється стосовно фінансових ризиків (кредитного, ринкового та ризику ліквідності), а також операційних та юридичних ризиків. Фінансовий ризик включає ринковий ризик (у тому числі валютний ризик, ризик процентної ставки та інший ціновий ризик), кредитний ризик і ризик ліквідності. Товариство не вважає ці ризики істотними, отже, не встановлює конкретні завдання і не розробляє політику з управління цими ризиками. Управління операційними та юридичними ризиками спрямовано на забезпечення належного функціонування внутрішніх процедур та політики для скорочення цих ризиків до мінімуму.

Кредитний ризик. Товариство піддається кредитному ризику, який визначається як ризик того, що одна сторона фінансового інструменту понесе збиток внаслідок невиконання іншою стороною своїх зобов'язань. Основні статті, у зв'язку з якими у Товариства виникає кредитний ризик, - це грошові кошти та депозити в банках. Максимальний рівень кредитного ризику Товариства, в цілому, відбивається в балансовій вартості фінансових і страхових активів у балансі.

Ринковий ризик. Товариство піддається ринковим ризикам, які виникають у зв'язку з відкритими позиціями по (а) валют і (б) процентних ставках, які схильні до впливу загальних і специфічних коливань ринку.

Валютний ризик. Валютний ризик - це ризик зміни вартості фінансового інструмента внаслідок коливань валютних курсів. Товариство проводить операції тільки в гривнях, отже, вона не піддавалася впливу суттєвого валютного ризику за станом на 31 грудня 2018 року.

Ризик процентної ставки. Товариство піддається ризику у зв'язку з впливом коливань домінуючих рівнів ринкової процентної ставки на її фінансовий стан та грошові потоки. Процентна маржа може збільшуватися в результаті таких змін, але може також зменшуватися або приносити збитки в разі непередбачених змін. У Компанії відсутні офіційно оформлена політика і процедури для управління ризиком процентної ставки, оскільки керівництво вважає, що цей ризик для діяльності Компанії є несуттєвим. За станом на кінець кожного звітного періоду у Компанії не було фінансових активів зі змінною процентною ставкою або процентних зобов'язань. Станом на 31 грудня 2018 року та 1 січня 2018 року зміни процентних ставок не надали б впливу

Ризик ліквідності. Ризик ліквідності - це ризик того, що підприємство зіткнеться з труднощами при виконанні фінансових зобов'язань. Товариство щодня стикається з вимогами оплати від постачальників товарів і послуг. Товариство має достатньо коштів для виконання перерахованих вимог. Крім того, надходження грошових коштів, пов'язані з доходом від страхових премій, також є джерелом грошових ресурсів для виконання поточних зобов'язань. Станом на 31

грудня 2018 року та 1 січня 2018 року всі фінансові зобов'язання Товариства погашаються в строки встановлені договором. Недисконтовані грошові потоки за фінансовими зобов'язаннями згідно з договорами дорівнюють балансовій вартості. Термін погашення всіх страхових активів і зобов'язань Товариства не перевищує одного року.

Страховий ризик. Страховий ризик в рамках будь-якого договору страхування - це ймовірність настання страхової події і невизначеність суми відповідного відшкодування. По самій суті договору страхування, цей ризик є випадковим і внаслідок цього непередбачуваним.

Для портфеля договорів страхування, де теорія ймовірності використовується для визначення ціни договору та створення резервів, основний ризик, якому піддається Товариство, полягає в тому, що фактичні виплати перевищать балансову вартість страхових зобов'язань. Це може відбутися в результаті того, що регулярність або розмір виплат будуть вищі, ніж за оціночними даними. Страхові випадки носять випадковий характер, і фактична кількість і сума виплат будуть з року в рік відрізнятися від даних, передбачених страховими моделями.

Як показує досвід, чим більше портфель подібних договорів страхування, тим менше відносна мінливість очікуваного результату. Крім того, якщо портфель договорів страхування є більш диверсифікованим, зміни в який-небудь з його підгруп нададуть менший вплив на портфель в цілому.

Товариство контролює страховий ризик шляхом:

стратегії андеррайтингу та проактивного моніторингу ризику. Товариство встановлює ліміти максимально можливої суми страхових збитків, які вона може відшкодувати, і передає відповідні контрольні повноваження співробітникам з урахуванням їх професійної компетентності. Оцінка потенційних нових продуктів проводиться з метою всебічного аналізу пов'язаних з ними ризиків і виправданості таких ризиків з точки зору майбутніх доходів.

укладання відповідних договорів перестраховання. Товариство прагне диверсифікувати діяльність з перестраховання, використовуючи як договори облігаторного перестраховання, так і договори факультативного перестраховання. Крім того, політика Товариства передбачає максимальне утримання ризику відповідальності по окремих страхових продуктах.

Товариство здійснює страхову діяльність на території України. Керівництво аналізує концентрацію страхового ризику за напрямками страхової діяльності.

Управління капіталом

Управління капіталом Товариства спрямовано на досягнення наступних цілей: дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення здатності Товариства функціонувати в якості безперервно діючого підприємства. Товариство вважає, що загальна сума капіталу, управління яким здійснюється, дорівнює сумі капіталу, показаного в балансі. За станом на кінець кожного звітного періоду Товариство аналізує наявну суму власного капіталу.

На Товариство поширюються зовнішні вимоги до капіталу. Основні зовнішні вимоги до капіталу - це мінімальна сума акціонерного капіталу, а також ряд нормативів платоспроможності. Товариство дотримувалася всіх зовнішніх вимог до капіталу у 2018 році.

Фінансові інвестиції.

Станом на 31.12.2018 року на балансі Товариство облікуються фінансові інвестиції, які представлені виключно українськими емітентами та відображені за справедливою вартістю на суму 13757 тис.грн.

Корпоративне управління.

Корпоративне управління у Товаристві – це процес, який забезпечує ефективне управління діяльністю Товариства з метою підвищення його капіталізації та гарантування надійності функціонування. Корпоративне управління зосереджене на створенні системи важелів і противаг, які забезпечують узгодження інтересів акціонерів Товариства, його керівництва, страховальників та інших зацікавлених осіб.

Товариство корпоративне управління здійснюється відповідно до чинного законодавства України і базується на вимогах Цивільного і Господарського кодексів, законах “Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг”, “Про страхування”, “Про товариства”, “Про цінні папери і фондовий ринок”, на нормативно-правових актах Національної

комісії, що здійснює державне регулювання і сфері ринків фінансових послуг, Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Статуті Товариства, рішеннях Загальних зборів учасників Товариства та дирекції.

Засновники (учасники) страховика та участь страховика в інших фінансових установах, у тому числі страховиках.

Засновниками Товариства є:

а) юридичні особи:

- Товариство з обмеженою відповідальністю «Інженерне підприємство «Поток» володіє 13640 шт. акцій, що становить 9,4069% Статутного капіталу;

- Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Макалу» володіє 42655 шт. акцій, що становить 29,4172% Статутного капіталу;

- Приватне акціонерне товариство «СК «Планета страхування» володіє 5000 шт. акцій, що становить 3,4483% Статутного капіталу;

- Приватне підприємство «Поток-СС» володіє 2000 шт. акцій, що становить 1,3793% Статутного капіталу;

б) фізичні особи:

- Долгий Сергій Степанович володіє 32065 шт. акцій, що становить 22,1138% Статутного капіталу;

- Завгородня Марина Анатоліївна володіє 44220 шт. акцій, що становить 30,4966% Статутного капіталу;

- Долга Катерина Сергіївна володіє 3200 шт. акцій, що становить 2,2069% Статутного капіталу;

- Долгий Сергій Сергійович володіє 2200 шт. акцій, що становить 1,5172% Статутного капіталу;

- Силіна Софія Анатоліївна володіє 10 шт. акцій, що становить 0,0069% Статутного капіталу;

- Силін Сава Анатолійович володіє 10 шт. акцій, що становить 0,0069% Статутного капіталу;

Кінцевий бенефіціарний власник (контролер) – Долгий Сергій Степанович, Україна, м. Київ.,

Завгородня Марина Анатоліївна, Україна, м. Київ

Протягом 2018 року зміни у складі власників істотної участі не відбувались.

Склад Наглядової Ради.

Голова Наглядової ради: Долгий Сергій Степанович.

Члени Наглядової ради: Завгородня Марина Анатоліївна., Севастьянов Володимир Анатолійович.

Склад виконавчого органу фінансової установи

Станом на 31 грудня 2018 року Виконавчим органом ПрАТ «ПТ «Європоліс» є Голова правління Зінковська Анна Анатоліївна.

Факти порушення членами наглядової ради та виконавчого органу фінансової установи внутрішніх правил, що призвело до заподіяння шкоди фінансовій установі або споживачам фінансових послуг.

Факти порушень членами Наглядової ради та виконавчого органу внутрішніх правил Товариства, відсутні. Шкоди фінансовій установі та споживачам фінансових послуг не заподіяно.

Заходи впливу, застосовані протягом року органами державної влади до фінансової установи, в тому числі до членів її Наглядової ради та виконавчого органу

Протягом звітного року органами державної влади до Товариства були застосовані штрафні санкції за порушення, вчинені на ринках фінансових послуг, а саме коригуюча звітність за 9 місяців 2017р. та коригуючий річний звіт за 2017р. надійшли до Нацкомфінпослуг з порушенням терміну подання коригуючи звітів Товариства.

Значні фактори ризику, що впливали на діяльність фінансової установи протягом року.

До значних факторів ризику, що впливали на діяльність фінансової установи протягом року належать:

- загострення недобросовісних методів конкуренції на ринку страхових послуг іншими страховими компаніями;
- недосконалість чинного законодавства України, яке регулює діяльність фінансових установ та впливає на діяльність страхових компаній;
- валютні коливання.

Результати функціонування протягом року системи внутрішнього аудиту (контролю), а також дані, зазначені в примітках до фінансової та консолідованої фінансової звітності відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку

На виконання вимог статті 15-1 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», з 08.01.2012 р. Наглядовою радою фінансової установи було затверджено Положення про організацію внутрішнього аудиту (контролю) (далі Положення) та призначено окрему посадову особу для проведення внутрішнього аудиту. Відповідно до цього Положення, внутрішній аудит (контроль), як система контролю за діяльністю Товариства, створено Наглядовою Радою з метою оцінки та вдосконалення системи внутрішнього контролю Товариства, в цілях надання Наглядовій Раді та Виконавчому органу необхідної підтримки (сприяння) у виконанні їх обов'язків з досягнення цілей Товариства.

Головними завданнями Внутрішнього аудитора на 2018 рік були:

- 1) нагляд за поточною діяльністю Товариства;
- 2) контроль за дотриманням законів, нормативно-правових актів органів, які здійснюють державне регулювання ринків фінансових послуг, та рішень органів управління Товариства;
- 3) аналіз інформації про діяльність Товариства, професійну діяльність її працівників, випадки перевищення повноважень посадовими особами Товариства;
- 4) виконання інших передбачених законами функцій, пов'язаних з наглядом та контролем за діяльністю Товариства.

У 2018 році порушень ведення бухгалтерського обліку внутрішнім аудитом не виявлено. Примітки до річної фінансової звітності додаються до річного звіту Товариства.

Факти відчуження протягом року активів в обсязі, що перевищує встановлений у статуті фінансової установи розмір

Відчуження активів протягом 2018 року не проводилося. Статутом не встановлено граничний розмір активів при операціях відчуження.

Результати оцінки активів у разі їх купівлі-продажу протягом року в обсязі, що перевищує встановлений у статуті фінансової установи розмір

Значних по об'єму правочинів з купівлі – продажу активів протягом 2018 року не проводилося. Статутом не встановлено граничний розмір активів для продажу-купівлі. Оцінка активів не проводилась.

Використані рекомендації органів, які здійснюють державне регулювання ринків фінансових послуг, щодо аудиторського висновку

Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) складений у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі –МСА; видання 2015 року), Законів України «Про акціонерні товариства», «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».

Інформація про зовнішнього аудитора наглядової ради фінансової установи, призначеного протягом року.

На виконання вимог Закону України від 21 грудня 2017 року № 2258-VIII "Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність ПрАТ «ПТ «Європоліс» проведено конкурс з відбору суб'єктів аудиторської діяльності які можуть бути призначені для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності ПрАТ «ПТ «Європоліс» за 2018 рік. За результатами проведеного конкурсу призначено суб'єктом аудиторської діяльності, для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності ПрАТ «ПТ «Європоліс» за 2018 рік ПрАТ "Аудиторська фірма «Аналітик»".

ПрАТ "Аудиторська фірма «Аналітик»" (код за ЄДРПОУ 14274505, місцезнаходження: м. Київ, вул. Чигоріна,57А) діє на підставі Свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів № 0030 від 26 січня 2001р., видане за рішенням Аудиторської палати України №9. Загальний стаж аудиторської діяльності -17 років.

Захист фінансовою установою прав споживачів фінансових послуг, зокрема:

- наявність механізму розгляду скарг:
Розгляд скарг щодо захисту фінансовою установою прав споживачів фінансових послуг здійснюється працівниками товариства.

Протягом звітного року скарги стосовно надання фінансових послуг не надходили. Позови стосовно надання фінансових послуг фінансовою установою Товариство не отримувало.

Перспективи розвитку.

У 2018 році Товариство продовжило утримання і збереження клієнтської бази, слідуючи певному стратегічному курсу розвитку корпоративного та роздрібного сектора страхування, прямих каналів продажів і диверсифікованості продуктового портфеля. Важливим пріоритетом виступало якість зібраних премій. У 2019 році Товариство не змінить підхід до своїх клієнтів, партнерів, співробітників шляхом вдосконалення оптимізації внутрішніх бізнес процесів і поліпшення якості сервісу шляхом надання доступних страхових продуктів

Товариство планує розширювати свою присутність у регіонах України. Також Товариство планує в наступному році розширити продуктову лінійку, в тому числі і за рахунок отримання нових ліцензій на

здійснення як добровільного, так і обов'язкового страхування. Наша команда доклала максимальних зусиль щодо.

Основні стратегічні цілі розвитку:

- Створення універсальної, прозорої страхової компанії, що має репутацію надійного і солідного страховика, що виконує свої зобов'язання перед кожним клієнтом і діловим партнером.
- Збільшення ринкової вартості компанії і максимізація прибутку за рахунок завоювання більшої частки ринку і зростання активів.
- Розвиток пріоритетних продуктів страхування на базі постійного поліпшення якості обслуговування, бізнес-процесів і IT-технологій.
- Збільшення прибутковості від інвестиційної діяльності.
- Збільшення пізнаваності компанії та подальше дослідження кон'юнктури ринку.

Значним фактором ризику, що впливали на діяльність впродовж 2018 року є значні інфляційні процеси та поточні зміни в законодавстві, які є наслідком політичних реалій.

Протягом 2018 року Товариство дотримувалось вимог Статуту, Положення про Загальні збори акціонерів ПрАТ «ПТ «Європоліс», Положення про Наглядову раду ПрАТ «ПТ «Європоліс», Кодексу корпоративного управління, чинного законодавства України з питань регулювання ринків фінансових послуг та чинного законодавства України з питань регулювання діяльності акціонерних товариств.

Голова правління

Головний бухгалтер



Зінковська А.А.

Очеретнюк Л.В.